BA 情感格

责任编辑 王睿卿 E-mail:fzbfyzk@126.com

为嫁入豪门,闺蜜"疯"了

□口述: 田心 整理: 诺博

田心和风灵本是一对闺蜜。高中 毕业后,风灵嫁给了同村青年小李, 第二年生下了一个女儿。

为帮闺蜜救急,田心替风灵养了3年私生子。由一开始的帮忙代养,发展到有偿代养,到后来孩子的生父不再支付抚养费了,田心就自己承担起抚养孩子的重任。无论如何,她要与产生感情的孩子相依为命!就在此时,孩子生父的妻子遭遇车祸过世,闺蜜突然有了迈入豪门的机会,她想不择手段要回这个孩子……

闺蜜求助照顾私生子

2014年7月的一天傍晚,我刚下班,闺蜜风灵就找上门来忧心忡忡地说: "我老公要带着女儿来了,我这个孩子没法带了,你能帮我带一阵子吗?"我犹豫了一下答应了。

我和风灵本是同乡。高中毕业后,她嫁给了同村青年小李,第二年生下了女儿甜甜。不幸的是,甜甜出生才5个月,就被确诊患有复杂性先心病,必须在10岁之前手术。为了赚钱给女儿治病,2011年春节一过,风灵就去了外地,在一家玩具厂找到一份流水线上的工作。丈夫小李在老家照料女儿,在镇上开了一家农机具维修店。

比风灵小半岁的我高中毕业后,念了两年 财会,后嫁给在水泥厂工作的小沈。因我们与 风灵夫妇都来自同一个山村,所以两家关系很 好。

我结婚3年,未能给沈家生下一男半女,但小沈并没有逼迫我。2010年底,小沈开始经营蔬菜生意,我则跟风灵一起来到广东。因持有会计证,我很快被一家厂顺利聘用。风灵住在玩具厂的职工宿舍,我和两名女同事合住在一套民房中。两处相距不远,姐妹俩相互照应着。

2012 年 1 月,风灵的老板老张来车间检查生产情况,长相清秀的风灵让他眼前一亮。 听说风灵打工是为了救女儿,他直白地提出让 风灵做他的情人,每个月再另给一万元钱。经 过几天的考虑,风灵同意了。

2006 年,老张和妻子刘彩红来到当地, 注册成立了一家公司,几年下来,资产已达千 万。很快,风灵被调到公司综合部。为了约会 方便,老张给她在一个高档小区另租了一套两 室一厅的屋子。

风灵把这事告诉了我。我看到闺蜜为救女 儿的无奈和艰辛,最终选择了同情和理解,并 帮她一起守这个秘密。

2013 年 2 月, 风灵意外怀孕, 正准备打胎时, 老张却喜不自禁。原来, 老张与妻子结婚 12 年来, 一直没有生育。眼下, 风灵怀了孩子, 老张说: "你给我生个孩子, 我另付50 万元, 孩子生下后你不用管, 我想办法领回去。"

50 万元的数字,让风灵怦然心动,她太需要钱了。可就在风灵怀孕6个月,老张还在想办法如何设计让私生子巧妙进门时,老张的妻子竟然也出现了妊娠反应。因为老张的创业与发迹曾借助了妻子娘家不少资产和人脉,私生子回家的路被彻底堵死。2013年12月2日,风灵顺产生下一子,老张为儿子取名张明。2014年6月,刘彩红产下一女。

张明进不了家门,老张劝风灵: "你先带着孩子,等日后再做打算,我肯定不会不要的。"2014年7月,风灵的丈夫小李突然打电话,称维修生意越来越难做,他想带女儿来中山一家三口团聚。

风灵慌了,丈夫一来,她分身无术,孩子 没有人带,老张也没有合适的人选。情急之 中,风灵想到了我。



贰柒 制图

"顶缸妈妈"流言中离婚

我就这样成了张明的"妈妈"。面对小李,风灵和我联袂唱起了双簧,称孩子是我在公园捡到的。我婚后一直没能生育,先养着,等合适的时机再告诉丈夫。

此时的张明只有6个月大,根本离不开人,我辞职专门带他,老张另外给我一个月7000元的工资。与此同时,老张兑现承诺,给了风灵50万元的费田

考虑到长沙一家医院医疗技术发达,小李一家决定回长沙给女儿做手术。对于钱的问题,风灵撒谎说,自己有个表哥叫王帅,是中山一家外资银行的白领,这钱是向表哥借的。对此,小李也未多想。

很快,女儿的手术做了,还很成功。风灵一直觉得长期在外打工亏欠了女儿,于是决定留在湖南陪伴女儿,不打算再回广东了。风灵相信老张是不会亏待自己的血脉的,何况孩子已托付给我加税的心。

因害怕私生子曝光,老张只能偶尔 去我那里看一眼儿子,孩子的抚养费和 我的工资,他从不拖欠。因照料这个孩 子,我年底没回老家过春节。

次年正月的一天,小沈在县城偶遇小李,得知我"收养"孩子的事。联想到我春节都不回家,也从未跟他提及捡到孩子的事,小沈立刻有了一种被欺骗的感觉。

他立即让我火速返乡。我抱着孩子一进门,面对质问,决定不能出卖闺蜜。我向丈夫辩解道:"这孩子就是我在外面捡的,不信,你现在就打电话问风灵。"无疑,风灵一再证明孩子确实是我捡的,只是当时孩子太小,怕小沈不理解就没有明说。虽然有人证,但小沈还是觉得事情不对劲。

家里莫名有了一个孩子,而且是我 在外地打工时捡来的,左邻右舍很快议 论纷纷。面对邻居们猜疑的目光,这个 原本幸福和谐的家庭,硝烟四起。

一天傍晚,小沈无意中听到几个妇女对他指指点点,回到家中,他一把抓住我胳膊说:"这孩子到底是不是你捡来的?"

这么多天,我的火气连同委屈一起 爆发: "你这样不信任我,那就离婚 吧!"冲动之下,我们真的离婚了。

离婚后,我带着张明来到另一个城市,在一家新能源材料厂找了份工作。因有老张的及时供给,钱不是问题。我租了间一居室,白天上班就花钱把孩子交给一位老太太托管,晚上接回。

在和张明相依为命的生活中,我的心境悄然发生了变化,原始的母爱一天比一天浓烈,对张明产生了割舍不下的母子亲情。

一天,牙牙学语的张明奶声奶气叫了我一声妈妈,竟让我潸然泪下,幸福无比,感觉自己所有委屈都烟消云散。潜意识中,我再次深深感到自己和张明之间已结成一条不可切割的亲情纽带,无论多么强大的力量,都不能把张明从自己身边夺走。因为怕露马脚,风灵一年内难得与儿子见几回面,每次都是来去匆匆,对孩子总是以姨妈相称。

2015年,因受金融危机冲击,老张的公司倒闭。从当年4月份起,他就不再给张明生活费。我几次打电话都联系不上他,只好独自承担起抚养孩子的重担。尽管过得很苦,但我觉得很幸福,通过法定程序正式收养张明的愿望在我心中也更加强烈。2015年8月,张明两周岁时,我回老家为孩子上了户口,办理了收养手续。孰料,风云再起。

为抢儿子闺蜜成仇

2016 年 11 月,老张的妻子不幸遭遇车祸身 亡。办完亡妻后事,老张感到,是儿子该回家的时 候了。11 月中旬,他悄悄把风灵约到一家茶楼, 将自己家里变故和此行目的和盘托出。他表示想跟 风灵结婚,但前提是必须要回张明。

此时,老张的工厂已重新恢复生产,而风灵和 丈夫经常磕磕绊绊,夫妻关系早就名存实亡。听完 老张的想法,风灵决定带着女儿离婚,这么多年辛 苦为女儿治病,家徒四壁,若和老张在一起,她离婚后女儿也能继续治疗。2016年12月,她向小李 提出离婚,小李竟二话没说,迅速与她办理了离婚 手续。

在老张的催促下,风灵只好硬起头皮找到我,向我提出索要孩子的请求。对于风灵突然提出要孩子,我以前压根都没想过。再说,自己这么多年为了这个秘密受尽了苦,已经把张明当成了自己的孩子,又怎么能舍得?无奈之下,我苦苦哀求:"我实在放不下张明,求你和张总高抬贵手,把孩子留给我吧!何况我已经为他上了户口,办了领养手续。"

首度遭到我的拒绝后,风灵也觉得愧对我,虽然是自己生的孩子,但这几年来一直都是我代养,自己没有尽过做母亲的责任,如今要强行拆散我和张明,她也于心不忍。

无奈之下,风灵打电话与老张商量对策,老张 表示愿拿出 38 万元作为对我的补偿,但我一定要 把儿子还给他。之后,风灵再找我,并将老张的意 思悉数转告。

面对风灵的再次上门,我非常生气,当初我并 不是为了钱才照顾孩子的,如今他们竟然用钱来打 发她。

我气愤地对风灵说: "为了这孩子,我好端端的家散了,更何况我已经离不开孩子。你们别说38万,就是给我380万,我也不会拿钱与亲情作交易,这两样东西是不能划等与的……"

因为有老张撑腰,再加上金钱和今后幸福生活的诱惑,风灵觉得张明本来就是自己的儿子,当时代养也是付了一些钱的,自己凭什么不能要回亲生儿子?之后,风灵又有几次登门造访,但语气里却明显带有威逼成分,有一次她竟威胁我要到法院起诉我。

我也撕破脸皮,不再顾及昔日闺蜜情分,反击道: "你若再逼我,我就抖出你曾被包养生下孩子的秘密!"风灵这才暂时住手。

这时,为了要回儿子,老张仿佛着了魔。自己 有钱有势,怎么能让儿子落人他人之手!

为了早日要回儿子,老张遥控风灵,让她务必 穷尽手段把儿子要回。面对指日可待的荣华富贵, 风灵彻底背弃我曾经对她的保护和付出,彻底忘却 姐妹间那曾经患难与共的友情,她一次次地找我谈 判,两人越谈越僵。

2017年5月8日,风灵以看孩子为名,来到我的租住屋,两人商谈不成发生争执,最后动起手来。推搡中,我躲闪不及,被推倒在客厅里,头磕在客厅玻璃茶几的尖角上,玻璃破碎,我的头部汩汩冒出鲜血。

风灵吓坏了,帮我拨打了120……

得知真相后,我的母亲整日以泪洗面,后悔错怪了女儿;想到自己曾经听信流言扣给我的不白之冤,以及对我的莫大伤害,真相大白之后如梦初醒的小沈悔断肝肠;归案后的风灵更是后悔自己一时冲动之下,害了闺蜜也害了自己。目前,此案正在审理之中,风灵将受到法律的审判,而躲在幕后的老张也逃脱不了良心的谴责和法律的追究。

手记>>>

自私自利害人害己

风灵在自己走投无路之时,将私生子委托闺蜜 照顾。3年间,闺蜜因为保护孩子遭遇流言冲击甚 至离婚,此时的风灵对闺蜜充满了感激;而当世事 变幻,突然面对自己曾经梦寐以求的富裕生活的巨 大诱惑时,她的心态发生了转变。

风灵不顾闺蜜多年的牺牲和付出,不顾闺蜜与孩子的母子情深,竟然为了自己的婚姻而要抢走孩子。她不配为人母,也不配为闺蜜。

自私自利让她害人害己, 触犯了刑法, 实在令人扼腕叹息……